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REPORT OF ST{]DEI{TS' SA CTION SURVEY 2O2O.2I
e

The summary of feedback collected trom the students of the Jhan;i Hernnath
College for the session 2020-21has been summarised as follows: -

l) Gentler

2) Suhject Are a

3) Covercge o.f Syllahus in Cluss

4) Preparation of-Teacher.fitr tke Clas's

5) Communication Skill of-teacher (o,*erall)

ci

SL No Particulars Percentage

1 Male 13

2 Female 87

SL No Particulars Percentage

1 Comrnerce 21.7

2 Arts 78.3

SL No Particulars Percentage
1
I Below 30% I\IIL
2 3A%to 54% 13
a
J 55%to 69% 30.4

4 70%to 84% 47.8

5 85%b 1AO% 8.7

SL No Particulars Percentage

1 Won't Teach at all NIL
2 Indifferently NIL

Poorly NIL
4 Satislactorily + /.8
5 T'horoughly 52.2

SL No Particulars Percentage

1 Very Poor con-iilunication NIL
2 Generally Et-fective 4.3
a
J Just Satisl-actorily 8.7

4 Sometimes Effective 8.7

5 Always EfTective 78.3
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6) Teachers' Approacl't to Teacltins

7\ F*irness o{t!,te internal evttluation proiess

8) Discz.r.rs i o n rsJ A 
^s "t i gttm ent s' tl i t l't s I u cl s i !,s

9) initiative o/'the instittttiut.fbr promotion o/'lnternshipi Fielcl visit etc among students

l0) Facilitution af teaching and mentoring process.fbr cognitit:e, sacial ant{ emotional
growth of'students

SL No Particulars Percentage
1 Exceilent 43.5
2 Very Good 47.8
J Goocl 8.7
4 E oir NiL
5 Poor NIL

SL No Particulars Percentage
1 Ailvarrs Fair _s5.5 "

2 Usuallv Fair 39.1
a
J Sometimes Fair 4,4*.*
4 l-Isually.' un{-air NiI-
5 Untair NIL

SL No Particulars Percentage
'I Every time 43.5

2 Usually 26.1

J Occasional ly/ Sometimes 34.4

4 Rarely NiL
E
J Nerrer } TTT

l\ lL

SL No Particulars Percentage

1 Reguiariy 2t.7
2 Often 34.8

J Sometimes 30.4

4 Rareiy NiL
-5 Never 13

SL No Particulars Percentage

1 Significantly 21.7

2 Very Well 69.6
a
-) Moderately 8.7

4 Marginally NIL



) Not at all \ NIL

$
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1 1) Ins ti tu t e ./it c il i t a t e s wd t ip! e op p c r t un i t i e s tu gr otr,c t ttcle nt s

12)T'eachers infbrm students about their ctsurse oulcontes, pr()grumfi'te uitictnne,s and,
l-.t^.,. .-^^-,,"t-,,-ltl,,,

.lluut E ul/!^il tututtt.\

131 tr{entor does a necessarl, .f'ollout-up on ct,rsigned task of'the studenls

14\Teacher illustrates concepls trith examples and applicatiotls

SL No Particulars Percentage

1 Strongl.v Disagree 4.3

2 Disagree NII,
Ner.rtral 4.3

4 Agree 73.9

5 Strongly Agree 11 Att.+

SL No Ir^-r: ---1---^rarUUurat.s Percentage

1 Usuaii,v

2 Every time s2.2

J Occasionally 114Ll.'+

4 Rarely 4.3

5 Never NIL

SL No Particulars Percentage

1 Every time 39.1

2 Usually 52.2
a
f Occasionaily/ Sometimes 8.7

4 Rarely Nlt_

5 I don't have a mentor NIIL

SL No Particulars Percentage

1 Llsually 30.4

2 Every time 65.2

J Sometime +.J

4 Rarely NlIL

5 Never 1\lL
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15) Tetrchers halp the studen{s.fr,n'

right level o/' challenge^r

el?clur{tge to.fttce the

l6')Teat:liers help ,;tudents in identificaliori t;f'.,ueakness ancl lo ot:ercnfiIe tho",;e

17) fnstitution has a policy./br" coniittuotLs monitoring and quality improvement o.f
... ..,.1-:-- -- 1 .. -.----:--reA(' i i I i iy i L' (! i' ! I I l7 I pl'(){'.' t.t

i8) Te achers use sluclent centric me thods, such us experienl.ictl iearning, participcttive
leurning *nd prohlem-solving methodok;gies.{br enhnncing learning experiarzce s.

SL No Percenta-ge

1 Fullv 82.6

2 ReasonaLrlv 8.7
j
J Partially +.-t

4 Slightly 11

J Unable to \iIT1\ll.

SL No Particulars Percentage

1 {Isuallv 21.7

2 Every time 65.2

J Sometimes 8.7

4 Rareiy 4.3

5 Never NII-

SL No Particulars Percentage

1 Strongly Disagree NIL
2 Disagree 8.7
a
J Neutral 1a

4 Agree 60.9

5 Strongl,v Aqree t7.4

SL No Parliculars Percentage

1 To a great extent 78.1

2 IV{oderate 4.3
a
J Qnme rr-hnt 17 ,7

4 Very little NIL
5 Not all NIL

Particulars



Per"centageQT \T^ paftiCUlafS'*'trtr.{*{.{*

hIIL1 Strongly Disagree

NIL2 Disagree

4.3J Neutral

s6.51t Agree
lrr ;J7.tStroiigly Agree
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i9) Teuchers enulL*"itge sfudenr.r tus ctc{it:ities.

20) Effitrts tu'e malle b),the institlttei leaci'ters to inculcale sa.fi skiiis, life si;ills und
empio.yalsilitlt .rkills to ruoke .7,ou resdy.lbr the v,orld o.f-trork

2l) 7'ecckers use I{;7'to*ls suclt crs LCI} praiector. h.ltLitimetlict etc, v;hile teuching

22'\ Cverail quality af'Teaching-Leurning in lize ins!itutiotz

/Ta-
\ur Gogoi)

Principal & Chairperson
Intemai Quaiity Assurance Ceii
Jhanji Hernnatir Sarrna College

(1V{r Bidyadhar Boruah)
Coordinator

Go"ardinator
1.8.4C., J.hl"l'!.$. College

SL No Parliculars Percentage

1 To a great extent 73.9"

2 Moderate 1a
1-)

a
J Some..nrhat 6./

4 Very little 4.3

5 Not all NIL

SL lJo D--+i -,,1^--I dt tlL ulall 5
D^..^^,^+^.- -r trrLcrrrcrgl

1 Above 90% 8.7

2 7}ah to 89o,to 13

J 5AoA b 690/o 17.4

4 309b to 49ath 21.7

J
D^l^_,. tnol
DCI(r\\ J(_'70 )y. I

SI- No Particulars Percentage
.l

Strongl,v Disagree \ iTT1\lt_

2 Disagree NiI-
1
J Neutral 4.)

4 Agree 47.8

5 Strongl-v Agree 47.8

'Pmeisel
.Htf,[H.]r.S.'c0LLtcr


